
2K kapitola 7.

[1] Když máme taková zaslíbení, moji nejmilejší, očisťme se od každé poskvrny těla i ducha a přiveďme k cíli své posvěcení v bázni Boží. [2] Dejte
nám místo ve svém srdci! Nikomu jsme neublížili, nikomu jsme neukřivdili, nikoho jsme neošidili. [3] Neříkám to, abych vás odsuzoval, vždyť jsem vám
už dříve řekl: Máte v mém srdci takové místo, že jsme spolu spjati ve smrti i v životě. [4] Mám ve vás pevnou důvěru, jsem na vás opravdu hrdý;
potěšili jste mě a naplnili nesmírnou radostí uprostřed všeho našeho soužení. [5] Když jsme totiž přišli do Makedonie, nenašli jsme ve svých
těžkostech žádnou úlevu, všude jen tíseň: navenek boje, uvnitř úzkosti. [6] Ale Bůh, který těší sklíčené, potěšil i nás příchodem Titovým. [7] A nejen
jeho příchodem, ale i tím, jak jste vy ho potěšili. Vypravoval nám, jak velice po nás toužíte, jak jste plni lítosti a jak horlivě stojíte při mně; to mi
způsobilo velikou radost. [8] A jestliže jsem vás svým dopisem zarmoutil, už toho nelituji, i když jsem toho chvíli litoval. Vidím totiž, že vás ten dopis na
čas zarmoutil, [9] ale nyní se raduji, ne že jste se zarmoutili, ale že zármutek vás vedl k pokání. Byl to zármutek podle Boží vůle, a tak jsme vám
nezpůsobili žádnou škodu. [10] Zármutek podle Boží vůle působí pokání ke spáse, a toho není proč litovat, zármutek po způsobu světa však působí
smrt. [11] Pohleďte, k čemu vás vedl tento zármutek podle Boží vůle: jakou ve vás vzbudil opravdovost, jakou ochotu k omluvě, jaké znepokojení,
jakou bázeň, jakou touhu, jakou horlivost, jakou snahu potrestat viníka! Tím vším jste prokázali, že jste se v té věci zachovali správně. [12] A tak: Když
jsem vám psal, nepsal jsem kvůli tomu, kdo se dopustil křivdy, ani kvůli tomu, komu bylo ukřivděno, nýbrž proto, aby se u vás před Bohem projevila
vaše oddanost k nám. [13] To je pro nás povzbuzením. Nadto však jsme se ještě mnohem více potěšili radostí Titovou, že jste vy všichni upokojili jeho
mysl. [14] Když jsem vás tedy před ním chválil, neudělali jste mi hanbu: stejně jako jsme vám ve všem mluvili pravdu, tak se také ukázalo, že naše
chlouba před Titem byla oprávněná. [15] Jste jeho srdci ještě bližší, když vzpomíná na poslušnost vás všech, jak jste ho přijali s uctivou pokorou. [16]
Mám radost, že se na vás mohu ve všem spolehnout. 
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